

«Волшебная рифма»



Эдуард Успенский

Именно Эдуард Успенский придумал Чебурашку, Дядю Федора, кота Матроскина. Произведения с этими героями перевели на 25 языков, а книги издавали миллионными тиражами. Успенский говорил: «Мои произведения — это проповеди. Каждый раз, когда я хочу что-то сказать ребятам, я начинаю придумывать повесть».

В младшей группе «Смешарики» прошел тематический день, где малыши познакомились с новыми для себя произведениями Эдуарда Успенского. Такими как: «Кошка», «Матрешка», «Лягушонок», «Необычный слон», и конечно же вспомнили всеми любимое стихотворение «Чебурашка» и «Голубой вагон». Ребята с большим интересом слушали произведения, рассматривали иллюстрации и слушали песни из мультфильма «Чебурашка и крокодил Гена».

